Мастер-класс «Светлячки памяти» 8 А класс

Учащиеся 8 А класса присоединились к Всероссийской акции, посвящённой Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, и приняли участие в мастер - классе «Светлячки памяти».

Блокадный «светлячок» — фосфоресцирующие небольшие значки, которые прикреплялись к одежде и помогали жителям блокадного Ленинграда передвигаться по городу, погрузившемуся в полную темноту в период Великой Отечественной войны. В то же время они не были заметны с воздуха и не привлекали внимание вражеской авиации.

Стоит такой "светлячок" подержать в течение нескольких секунд на солнце, у лампы или у горящей спички, и он "займет" у них энергию света, аккумулирует ее, а в темноте в течение пяти-шести часов подряд будет излучать ее в пространство. "Светлячки" совершенно незаметны с неба, но отлично видны на земле и помогают прохожим легко избегать столкновений на тесном ночном тротуаре. Они крайне просты в обращении. Ни ветер, ни жара, ни холод, ни дождь, ни снег не погасят этот миниатюрный сигнальный фонарь — необходимый спутник ночного пешехода.

Узнав о таком интересном факте, ребята с удовольствием и большим желанием решили сами изготовить "Светлячков", как символ памяти. Конечно, сегодня не составило сложности подобрать необходимый материал. Достаточно было картона, светоотражающей ленты, ножниц и дырокола. И вот уже готов значок.



